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Заступник глави МЗС Польщі провів зустріч зі спецпредставником Китаю щодо України

Заступник міністра закордонних справ Польщі Владислав Теофіл Бартошевський
зустрівся у Варшаві зі спеціальним представником уряду Китаю з питань Євразії Лі
Хуеєм, де вони обговорили російську агресію проти України.

Про це йдеться у повідомленні МЗС Польщі.

У заяві польського міністерства йдеться, що Бартошевський висловив зацікавленість
у зусиллях КНР щодо відновлення миру в Європі.

Він заявив, що Варшава сподівається на подальшу конструктивну участь та
дипломатичну активність Пекіна в межах вже існуючих мирних ініціатив.

"Польська сторона підкреслила, що агресія РФ проти України залишається ключовим
викликом для регіональної та глобальної безпеки. Вона наголосила на необхідності
відновлення територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних
кордонів та утримання від погроз застосування сили як основи для мирного
врегулювання конфлікту", – йдеться в пресрелізі.

Як повідомляє МЗС Польщі, Варшава також зазначила, що підтримка жертви агресії є
не лише правом, але й обов’язком усіх членів міжнародного співтовариства,
особливо – постійних членів Ради безпеки ООН.

"Вона закликала китайську сторону не демонструвати політичну, економічну та
військову підтримку Росії як агресору. Заступник міністра Бартошевський наголосив
на несхваленні будь-яких спроб виправдати агресію "законними міркуваннями
безпеки", – йдеться в заяві.

Як вказує МЗС, Польща засудила погрози РФ застосувати ядерну зброю, а також
мілітаризацію російськими військами Запорізької атомної електростанції на
незаконно окупованій території України, адже, на думку Варшави, ці дії створюють
небезпечний прецедент та можуть мати негативні наслідки не лише для Східної
Європи, але й для всієї міжнародної спільноти.

"Польща цінує протидію Китаю російським загрозам та розраховує на конкретні дії,
зокрема щодо забезпечення ядерної безпеки в Україні, зокрема на рівні
Міжнародного агентства з атомної енергії", – йдеться в пресрелізі.

Згідно з повідомленням польського відомства, спецпредставник КНР зазначив, що
Китай не є стороною конфлікту і що ситуація в Україні не відповідає нічиїм
інтересам.

"Він наголосив на готовності Китаю підтримати сторони затяжного конфлікту в
досягненні консенсусу та анонсував продовження консультацій з міжнародними
партнерами", – заявляє польське МЗС.

Запрошений науковий співробітник Тайванського інституту досліджень національної
оборони та безпеки Юрій Пойта назвав дуже чіткими формулювання
зовнішньополітичного відомства Польщі під час зустрічі зі спецпредставником КНР.

Він зазначив, що окрім заяв про необхідність відновлення територіальної цілісності
України ці формулювання містять:

а) аргументи, що російське вторгнення – це справа не тільки України, але й Польщі,
всієї Європи та світу, бо воно "становить пряму загрозу регіональній та глобальній
безпеці";

б) критику Китаю за його допомогу Росії: "Польська сторона закликала Китай не
надавати жодної політичної, економічної та військової підтримки Росії" – та
намагання виправдати дії Росії ("незгода з будь-якими спробами виправдати агресію
так званими "законними проблемами безпеки");

в) заклик до Китаю, що він повинен практично зіграти конструктивну роль: "Польща
розраховує на конкретні дії, спрямовані на забезпечення ядерної безпеки в Україні".
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Удар по Старобільську: кількість
загиблих збільшилася до 18 осіб

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Для когось це буде боляче»:
Окупаційна влада Донеччини
анонсувала конфіскацію чужого
майна для місцевого бізнесу

Капітан «Ліверпуля» ван Дейк
підтримав свого земляка Ріко
Верховена перед чемпіонським
поєдинком проти Усика

Петер Мадяр заявив про
«порушення прав» угорців на
Закарпатті та назвав умови для
євроінтеграції України

Закон як тариф для еліти: чому
гучні затримання посадовців
перетворилися на імітацію та кризу
довіри суспільства 

На фронті загинув морський
піхотинець із Київщини Андрій
Котенко 

Скандал у Чернівцях: Вища рада
правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
звільнити вагітну коханку 

ВООЗ оголосила спалах рідкісного
штаму Еболи в Уганді
надзвичайною ситуацією
міжнародного значення 

Воїни підрозділу «СИМАРГЛ»
Президентської бригади збили над
Київщиною російський дрон
«Форпост» за 7,5 мільйона доларів

 

В Ізраїлі занепокоєні можливим
пом’якшенням позиції Трампа щодо
Ірану 

10 тисяч поліцейських: У Бухаресті
через концерт Макса Коржа
запровадили безпрецедентні
заходи безпеки 

Головне — щоб люди працювали і
сплачували податки, - голова Офісу
міграційної політики про змішані
шлюби та міграцію

У День морської піхоти Зеленський
відзначив українських воїнів
державними нагородами та
бойовими прапорами 

Рубіо заявив про прогрес у
переговорах з Іраном та анонсував
новини найближчими днями

Адміністрація Трампа усунула
Ізраїль від переговорів з Іраном
після провалу прогнозів Нетаньягу, -
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